





VIATA DE PARTID

Comunistii discută imbunătățirea situației economice a întreprinderii

De-al treilea trimestru al anului curent, ca și în momentul de față situația economică a întreprinderii de industrie locală chimică este de precară. Nu a fost realizată încă de la începutul producției...

serviciul producției nu a ținut evidența consumurilor specifice, rebuturilor, nu a urmărit insistent cum se face întreținerea agregatelor și în special a cazanelor de aburi...

Luna prieteniei romino-sovietice

Consiliul orașenesc A.R.L.U.S., în colaborare cu cercul literar "Alexandru Sahia" și biblioteca centrală, organizează în cadrul manifestărilor...

Proces literar asupra romanului "Mama" de Gorki

În sala "Studio" se va desfășura duminică, în organizarea Consiliului orașenesc A.R.L.U.S., un proces literar asupra romanului "Mama" de Gorki...

Deschiderea cercurilor de matematică

Societatea de științe matematice și fizice, subfișla Arad, în colaborare cu Secția de învățământ al orașului, în cadrul Lunii prieteniei romino-sovietice...

Audiție muzicală

Azi, miercuri, 31 octombrie, orele 18 (6), va avea loc la bibliotecă, "Cartea Rusă" o audiție muzicală pe discuri...

Poporul maghiar zdrobește aventura contrarevoluționară

În Ungaria vecină și prietenă au avut loc în ultimele zile evenimente grave, care îndurerează profund pe toți prietenii poporului maghiar...

complotul contrarevoluționar este readucerea Ungariei în dependența cercurilor imperialiste, sacrificarea puterii grozilor și burgheziei...

trează împede „comunitatea de idei” cu rebelii unguri! Poporul român cunoaște și el foarte bine chipul hidos al unor elemente de toapa celor care au declanșat rebeliunea de la Budapesta...

În cartierul Grădiște s-au construit numeroase case noi

În acest an, în cartierul Grădiște din Arad s-au înălțat zeci de noi locuințe muncitorești, cu ajutorul statului...

clădească casele. Văzând avantajele pe care le avem, am trecut și noi să ne construim casa. Din partea statului am primit un împrumut de 25.000 lei...

Lucrări de interes obștesc

La Fırtez, comitetul executiv al comitatului popular comunal și deputații, în cadrul întrunirilor cu alegătorii, au prezentat propunerile acestora legale de îmbunătățirea comunei...

Început să transporte în comuna cărmămidă și ciment dat de U.R.C.C. Arad pentru construirea unei cooperative și a unui restaurant. Ridicarea acestora va fi făcută prin munca voluntară a locuitorilor.

Prim-ajutor dat la timp

Una din zilele acestea, tov. Nicolae Constantin, lucrând la șantierul de la "30 Decembrie" în schimbul de munca...

Întreaga suprafață de 58 ha a fost arată adnc din toamnă. Primăvara timpuriu a fost arată superficial și grăpată, fiindcă arătura a fost bălăcitură de ploa și zăpadă...

În întâmpinarea zilei de 7 Noiembrie



Filatoarea Volchița Sighet (în clișeu) de la fabrica "Teba" este o muncitoare fruntașă în întrecerea ce se desășoară în cinstea zilei de 7 Noiembrie.

Se dezvoltă mișcarea pentru economii

Colectivul fabricii de mobile "Gheorghe Doja" întâmpină cu rezultate bune ziua de 7 Noiembrie. În luna octombrie, la această fabrică s-au obținut următoarele economii: cherestea foioasă — 1.867 metri cubi 318 kg clei, 4,90 metri pătrați hirtie abrazivă și alte materiale.

Fete pentru 80 perechi de încălțăminte din economii

Deși consumul de materii prime pe întreprindere se depășește, la fabrica de încălțăminte "Libertatea" sînt muncitori care, dispunnd de o experiență îndelungată, reușesc să facă economii de piele. Printre aceștia se află tovarășii Vasile Dindelegan și Constantin Roman.

Prețul de cost a fost redus

O preocupare de seamă a muncitorilor de la întreprinderea rațională de industrie locală Arad este reducerea consumurilor specifice. În luna septembrie a. c. s-au făcut economii importante la fabricarea piinii. La plinea din făină întregă, prețul de cost pe tonă a fost redus cu 148,36 lei...

ALEXANDRU DOALI, coresp.

Din experiența unei gospodării colective

Sporuri la hectar prin aplicarea metodelor agrotehnice

Gospodăria agricolă colectivă din comuna Zimandul Nou a însămințat în primăvara anului 1956 58 ha cu porumb. Întreaga suprafață de 58 ha a fost arată adnc din toamnă...

VASILE COSTIN, șeful punctului agricol

